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岐阜医療科学大学 2022年度 学生生活アンケート

１.アンケート概要

本アンケートは、岐阜医療科学大学が実施した岐阜医療
科学大学全学部生を対象としたものである。

調査目的：学生生活向上のため
実施期間：2023/2～2023/3
実施方法：Google Formsを用いたwebアンケート
調査対象：岐阜医療科学大学全学生

2.回答率

学年学科 在籍数（人） 回答者数（人） 回答率（％）

１M 97 96 99

２M 93 65 70

３M 75 72 96

４M 73 70 96

１R 105 87 83

２R 115 76 66

３R 103 77 75

４R 81 75 93

１N 109 103 94

２N 102 79 77

３N 100 67 67

４N 100 92 92

１P 83 76 92

２P 67 49 73

３P 72 59 82

MW 22 17 77

1



学生生活アンケート（関キャンパス）

質問 選択項目 HM HR

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生 4年生

どこから通学していますか 自宅から通学している 73 44 61 50 59 54 55 58

下宿先から通学している 42 24 25 28 44 25 29 23

115 68 86 78 103 79 84 81

HM HR

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生 4年生

通学方法を選択してください 徒歩 8 12 7 13 12 9 11 12

自転車 25 6 12 6 20 18 10 6

自動車 7 9 28 18 6 15 17 27

バイク・原付き 0 1 0 1 1 1 6 2

スクールバス（犬山発） 19 15 20 9 19 17 14 16

スクールバス（美濃太田発） 17 5 5 14 16 2 7 3

岐阜バス 39 20 14 17 29 17 19 15

115 68 86 78 103 79 84 81

HM HR

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生 4年生

関キャンパスでくつろぐ場所はどこですか 学生ホール（５号館１階） 10 3 8 2 6 9 5 6

５号館前自販機コーナー 1 4 0 0 4 0 3 0

７号館 0 1 0 5 2 2 0 2

７号館前自販機コーナー 0 3 0 2 2 1 4 2

各階ロビー 12 6 7 5 4 4 3 3

食堂・カフェテリア 55 29 42 25 70 36 39 24

カフェテリア前の外スペース 4 4 10 4 8 4 8 2

空き教室 44 29 36 38 34 28 25 25

図書館 25 10 15 16 18 10 16 8

学内でくつろがない 22 14 18 17 14 17 18 31

HM HR

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生 4年生

関キャンパスで自習する場所はどこですか 学生ホール（５号館１階） 7 1 7 4 7 6 7 6

５号館前自販機コーナー 0 1 1 1 2 0 1 0

７号館 1 0 0 0 1 3 0 1

７号館前自販機コーナー 0 0 0 0 0 0 1 1

各階ロビー 18 10 9 1 6 3 4 6

食堂・カフェテリア 36 26 37 13 49 22 19 15

カフェテリア前の外スペース 3 1 6 0 6 1 5 1

空き教室 50 30 46 41 35 40 27 36

図書館 77 42 33 42 58 39 53 37

学内で自習しない 7 3 9 9 2 9 10 14

HM HR

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生 4年生

学内の施設で新たに導入・設置して欲しいものはあ

りますか
グループ学習スペース 24 22 19 21 29 19 27 18

個人学習スペース 50 36 46 30 41 35 35 18

くつろぐことのできる場所 35 30 26 32 39 29 25 30

飲食ができる場所 24 20 22 21 24 29 24 20

体を動かせる場所 19 15 18 17 40 24 25 24

特になし 33 8 13 14 25 10 11 30

HM HR

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生 4年生

パソコンやタブレットを所持していますか 持っている 113 67 84 73 81 78 74 72

持っていない 2 1 2 5 29 19 27 18

HM HR

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生 4年生

所持の目的を教えてください レポート、論文の作成 110 61 75 67 64 72 71 57

メール、ポータルの確認 35 20 26 15 23 8 17 11

課外活動（クラブ・サークル） 4 1 4 5 2 0 2 3

情報検索（就職活動等） 10 7 13 10 9 2 14 9

授業で使用 40 44 46 27 32 40 32 22

卒業研究、ゼミ 0 2 6 37 2 0 14 30

HM HR

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生 4年生

学内のＩＴ環境について要望はありますか 無線LAN使用可能エリアを増やして欲しい 28 27 33 41 38 29 24 17

無線LAN使用可能エリアにおいて繋がりやすさを改善して欲しい 50 37 52 49 51 45 51 20

持ち込みできるPCを充電できる場所が欲しい 42 30 34 26 34 38 41 18

パソコンの設置台数を増やして欲しい 3 3 3 3 11 4 3 4

設置済みパソコンのスペックを上げて欲しい 3 3 9 6 12 4 11 6

特にない 44 17 16 10 29 18 17 37
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学生生活アンケート（関キャンパス）

HM HR

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生 4年生

事務局に対してどのようなイメージを持っています

か
どの窓口で何の手続きができるか分かりやすい 54 24 31 32 44 37 26 35

どの窓口で何の手続きができるか分かりにくい 25 12 11 14 19 12 17 10

対応や言葉遣いが丁寧 46 28 23 25 47 28 37 34

対応や言葉遣いに不満を感じることがある 5 12 17 15 10 11 11 6

親身になって相談に乗ってもらえる 22 14 9 15 15 12 19 17

相談に対し回答が得られない場合でも、適切な対応をしてもらえる 17 13 10 7 11 12 8 12

確認や相談への対応が不親切と感じる 7 10 15 9 5 9 7 5

HM HR

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生 4年生

教員とのオフィスアワー（対面・メールでの質問や

相談）は活用していますか
頻繁に利用している 2 1 3 4 2 0 1 3

たまに利用している 54 43 40 26 34 41 34 30

担任教員のみ利用する 3 4 6 8 9 8 6 3

利用していない 56 20 37 40 58 30 43 45

HM HR

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生 4年生

相談する内容を教えてください 成績に関すること 22 20 19 14 14 17 7 14

履修に関すること 14 10 8 4 10 15 7 4

講義・ゼミに関すること 35 26 25 15 15 22 19 13

研究に関すること 1 1 1 10 0 0 5 7

就職・進学等進路に関すること 1 5 14 17 5 3 7 14

人間関係に関すること 1 1 3 1 2 2 0 1

課外活動に関すること 0 1 0 1 4 2 2 1

経済的なこと 1 1 1 0 1 0 0 1

私生活のこと 3 5 1 5 3 3 1 2

健康に関すること 2 1 0 1 4 2 0 4

HM HR

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生 4年生

学習や研究上において、教員の指導は適切ですか 適切である 62 28 36 40 42 28 38 58

やや適切である 42 28 41 31 40 35 34 21

どちらでもない 10 10 8 6 17 15 10 1

やや適切でない 1 1 0 1 4 1 2 1

適切でない 0 1 1 0 0 0 0 0

HM HR

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生 4年生

留学の経験がありますか ある 2 3 4 5 2 3 4 5

ない 113 65 82 73 102 75 81 73

HM HR

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生 4年生

在学中に留学したいと考えていますか 考えている 13 2 0 3 16 9 4 3

考えていない 102 66 86 75 87 70 80 78

HM HR

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生 4年生

学内のプログラムを使用したいですか はい 11 2 0 3 10 6 3 2

いいえ 2 0 0 0 6 3 1 1

HM HR

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生 4年生

どのプログラムを利用したいですか フィリピン語学留学 1 0 0 2 1 0 1 2

ハワイ短期留学 7 2 0 2 9 5 1 1

オーストラリア短期留学 10 2 0 1 8 3 1 1
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学生生活アンケート（関キャンパス）

HM HR

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生 4年生

留学に関して不安や悩みはありますか 渡航先への不安 31 19 30 22 22 28 10 13

経済的な不安 50 24 27 25 38 33 27 19

語学力の不安 62 39 47 38 48 50 32 30

情報不足 33 20 31 17 20 18 17 2

授業への影響 27 20 26 8 20 18 17 2

就職活動への影響 3 5 18 4 7 3 14 5

課外活動への影響 6 1 9 4 2 1 2 5

HM HR

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生 4年生

キャリア支援で実施して欲しいこと・欲しかったこ

とはありますか
求人情報の提供 44 33 60 38 49 46 36 26

専門スタッフによる就職相談 23 16 22 11 17 13 16 10

進路やキャリア開発、就職等ガイダンス 27 26 23 9 27 23 12 8

資格取得に関する情報提供 36 26 23 9 40 30 18 5

面接対策 43 23 24 18 45 39 39 21

学内で行う病院説明会 13 28 44 25 21 17 25 12

インターンシップの斡旋 13 27 34 17 19 11 16 3

HM HR

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生 4年生

インターンシップや病院見学に参加したこと、もし

くは参加予定はありますか
ある 45 16 63 58 22 15 13 53

ない 70 52 23 20 81 64 71 28

HM HR

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生 4年生

参加しない理由を教えてください 制度が分からない 40 31 6 4 27 23 3 0

申込方法が分からない 27 23 3 0 32 34 23 4

情報がない 41 31 11 2 55 40 42 10

経済的な心配がある 6 2 1 2 11 4 3 1

興味がない 7 5 7 12 6 3 4 9

HM HR

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生 4年生

入学後、地域のボランティアに参加したことがあり

ますか
ある 7 18 40 25 28 22 35 22

ない 108 50 46 53 75 57 49 59

HM HR

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生 4年生

どんなボランティアに参加しましたか まちづくり・イベント支援 2 12 21 9 17 12 16 10

子ども・青少年支援 2 0 10 6 5 5 6 1

障害者支援 0 1 1 0 6 3 2 3

高齢者支援 2 1 2 1 6 3 2 3

安全・防災・被災地支援 2 0 1 2 0 1 1 0

文化・芸術・スポーツ活動に対する支援 2 5 8 2 4 8 10 2

国際交流支援 0 0 0 0 0 1 0 0

HM HR

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生 4年生

参加したことがない理由を教えてください 興味・関心がない 39 11 19 31 27 24 14 57

時間がない 80 48 24 34 76 56 46 47

情報がない 69 20 34 38 41 37 37 26

面倒だから 17 12 7 11 17 6 5 12

周りに活動している人がいない 32 22 25 16 15 18 11 14

誘われたことがない 16 6 9 5 15 9 13 6

コミュニケーションが苦手 21 9 9 8 11 4 7 7

自信がない 34 11 5 13 6 3 8 2
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学生生活アンケート（関キャンパス）

HM HR

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生 4年生

どんなボランティアなら参加したいですか まちづくり・イベント支援 61 36 48 36 57 51 50 20

子ども・青少年支援 32 20 21 31 36 44 35 11

障害者支援 14 11 13 4 21 26 13 3

安全・防災・被災地支援 20 15 18 18 23 28 26 7

文化・芸術・スポーツ活動に対する支援 44 37 34 20 46 48 39 21

国際交流支援 12 10 10 11 15 27 12 8

参加したくない 10 1 6 10 6 20 2 18

HM HR

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生 4年生

通常授業時の、一日の使い方を教えてください [通

学時間]
１時間未満 59 33 46 38 45 36 43 42

１～２時間 36 15 24 19 38 24 20 24

２～３時間 15 18 14 14 15 11 12 11

３～４時間 1 2 1 4 5 5 3 3

４～５時間 3 0 1 1 0 3 4 0

５～６時間 1 0 0 2 0 0 2 1

HM HR

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生 4年生

通常授業時の、一日の使い方を教えてください [授

業出席時間]
１～２時間 0 2 4 2 2 2 0 3

２～３時間 11 10 10 2 8 8 8 15

３～４時間 24 3 14 6 13 9 15 11

４～５時間 30 7 21 15 18 26 21 10

５時間以上 49 46 35 52 61 34 39 39

HM HR

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生 4年生

通常授業時の、一日の使い方を教えてください [自

学自習時間（予習・復習）]
０．５時間未満 6 7 6 4 11 7 4 6

０．５～１時間 29 17 17 8 35 25 21 9

１～２時間 53 24 33 15 42 33 37 16

２～３時間 24 14 19 18 11 11 20 28

３～４時間 2 6 6 19 2 2 1 12

４～５時間 1 0 5 8 1 1 1 4

５時間以上 0 0 0 0 0 0 0 0

HM HR

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生 4年生

通常授業時の、一日の使い方を教えてください

[キャンパス滞在時間]
０．５時間未満 5 0 2 0 1 1 4 4

０．５～１時間 1 1 2 3 1 1 2 3

１～２時間 3 2 5 5 2 0 3 3

２～３時間 11 6 7 4 9 8 7 14

３～４時間 15 2 9 4 6 6 6 7

４～５時間 17 5 16 5 11 5 13 8

５時間以上 63 52 45 57 73 58 49 42

HM HR

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生 4年生

通常授業時の、一日の使い方を教えてください [課

外活動時間]
０．５時間未満 84 59 69 60 59 65 66 54

０．５～１時間 14 4 4 11 17 4 9 14

１～２時間 10 2 9 5 19 5 7 4

２～３時間 5 2 3 1 5 3 3 6

３～４時間 2 0 1 0 0 1 0 1

４～５時間 0 0 0 1 0 1 0 1

５時間以上 0 0 0 1 1 1 0 0
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学生生活アンケート（関キャンパス）

HM HR

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生 4年生

通常授業時の、一日の使い方を教えてください [ア

ルバイト時間]
０．５時間未満 60 36 46 49 43 28 40 44

０．５～１時間 4 1 0 4 2 2 1 8

１～２時間 6 5 12 5 4 12 6 1

２～３時間 14 8 10 9 23 15 13 14

３～４時間 19 6 7 2 18 13 16 7

４～５時間 7 4 5 4 8 7 6 6

５時間以上 5 7 6 6 4 2 4 0

HM HR

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生 4年生

通常授業時の、一日の使い方を教えてください [余

暇時間]
０．５時間未満 6 4 4 1 4 5 1 4

０．５～１時間 24 6 9 8 10 12 11 13

１～２時間 39 24 22 28 40 22 34 28

２～３時間 23 23 18 23 23 15 15 20

３～４時間 12 5 15 7 16 13 12 9

４～５時間 6 2 6 6 4 5 10 3

５時間以上 5 3 12 6 5 7 3 3

HM HR

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生 4年生

通常授業時の、一日の使い方を教えてください [睡

眠時間]
０．５時間未満 1 0 1 0 0 0 0 4

０．５～１時間 1 0 0 1 0 1 1 0

１～２時間 2 1 3 1 0 0 2 1

２～３時間 11 5 7 4 8 9 6 12

３～４時間 8 6 3 4 7 7 1 4

４～５時間 15 8 20 13 23 13 16 12

５時間以上 77 47 52 56 64 49 60 47

HM HR

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生 4年生

オンライン授業の視聴時間帯を教えてください 9～12時 21 8 12 23 13 11 20 33

12～15時 10 11 18 14 11 6 14 19

15時～18時 6 6 18 8 19 12 20 13

18時～21時 41 16 17 21 26 27 16 8

21時～24時 36 21 19 11 30 22 15 7

それ以降 1 5 2 2 3 1 1 0

HM HR

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生 4年生

オンライン授業は主にどの端末で視聴していますか PC 38 24 24 30 24 28 49 32

スマートフォン 69 24 44 33 63 39 22 28

タブレット 8 19 18 16 15 12 15 20

HM HR

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生 4年生

自宅や下宿先でのネット環境について教えてくださ

い
インターネット、Wi-Fi接続の環境が整っている

103 59 77 72 96 77 85 78

自宅や下宿先にネット環境が整っていなく、学校で視聴している 0 0 0 0 1 0 0 1

自宅や下宿先にネット環境が整っていなく、外部（Wi-Fiのあるカフェ等）で視聴している 0 0 0 0 0 0 0 0

データ容量に余裕のあるプランを契約している 10 6 4 2 3 2 1 1

データ容量を追加して視聴している 1 2 1 2 2 0 0 0
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学生生活アンケート（関キャンパス）

HM HR

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生 4年生

課外活動（クラブ・サークル）に参加していますか 参加している 66 34 50 43 58 31 46 32

参加していない 49 33 36 36 44 48 40 48

HM HR

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生 4年生

参加していない理由を教えてください 授業が忙しく参加する余裕がない 25 25 20 14 16 23 14 17

アルバイトが忙しく参加する余裕がないアルバイトが忙しく参加する余裕がない 7 5 2 5 11 10 4 4

興味のある課外活動がない 21 8 10 15 13 17 8 8

課外活動について知らない・勧誘されなかった 8 7 6 1 4 6 11 3

課外活動に興味がない 8 4 10 6 12 12 8 18

HM HR

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生 4年生

奨学金は利用していますか 利用している 68 41 56 45 50 49 49 40

利用していない 47 26 30 34 52 30 37 40

HM HR

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生 4年生

利用している奨学金を教えてください 日本学生支援機構 貸与奨学金 41 23 26 29 47 26 34 29

日本学生支援機構 給付奨学金 11 7 5 6 9 8 6 7

市町村の奨学金 0 1 0 2 3 1 1 6

病院の奨学金 0 0 0 0 0 0 0 0

HM HR

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生 4年生

現在の奨学金で充足していますか 十分である 33 15 25 27 34 19 25 27

どちらでもない 13 11 5 6 15 9 9 11

十分ではない 1 0 0 1 3 2 3 2

HM HR

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生 4年生

保健室を利用したことがありますか ある 26 12 25 21 15 20 12 25

ない 89 55 61 58 87 59 74 55

HM HR

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生 4年生

学生相談室を利用したことがありますか ある 5 1 3 3 4 0 1 9

ない 110 66 83 76 98 79 85 71

HM HR

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生 4年生

対応について教えてください 満足 3 1 1 1 4 0 0 8

やや満足 2 0 0 0 0 0 0 1

どちらでもない 0 0 1 2 0 0 1 0

やや不満 0 0 1 0 0 0 0 0

不満 0 0 0 0 0 0 0 0

HM HR

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生 4年生

利用しない理由を教えてください 申込みが煩雑 3 6 3 1 0 2 3 2

利用方法がわからない 17 14 12 14 13 14 12 11

先生に相談しづらい 5 4 7 9 1 5 8 3

相談事がない 87 48 57 50 80 57 55 36

相談室の存在を知らない 9 5 7 8 10 6 6 7

その他 11 6 6 1 1 7 4 9

HM HR

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生 4年生

学生生活において悩みや不安はありますか 自分の性格や能力 29 20 31 15 17 20 14 14

健康上の問題 12 5 8 5 10 5 5 6

勉学上の問題 78 40 59 22 46 43 31 17

人間関係の問題 14 5 8 10 12 7 0 5

経済的な問題 16 13 4 4 12 6 7 2

将来の進路について 34 37 42 15 32 35 46 13
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学生生活アンケート（関キャンパス）

HM HR

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生 4年生

昼食はどのように摂っていますか 弁当 73 48 53 47 56 41 50 37

売店 12 9 10 12 17 11 11 17

学食 28 9 20 19 26 24 23 20

コンビニで買ったもの 1 0 0 0 0 0 0 0

事前にコンビニで買ってくる 1 0 0 0 0 0 0 0

外食 0 0 0 1 0 0 0 1

プロテインなど 0 0 0 0 0 0 1 0

カップラーメン 0 0 0 0 1 0 0 0

食べない 0 1 5 0 3 3 1 5

HM HR

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生 4年生

学食は週何回程度利用していますか １～２回 49 21 30 16 28 12 15 9

２～３回 7 3 2 1 9 4 3 4

３～４回 8 2 6 5 3 5 3 3

４～５回 12 7 6 13 18 16 17 14

HM HR

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生 4年生

食事メニュー（味・量）に満足していますか している 69 28 39 24 53 34 31 25

していない 7 5 5 11 5 3 7 5

HM HR

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生 4年生

価格設定は適切ですか 適切である 70 30 38 26 53 33 33 23

適切でない 6 3 6 9 5 4 5 7

HM HR

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生 4年生

学食を利用しない理由を教えてください 美味しくない 0 1 3 3 0 1 2 6

価格が高い 5 3 19 9 14 13 16 6

営業時間が短い 5 9 2 7 1 6 6 5

興味がない 25 17 21 31 25 19 20 24

HM HR

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生 4年生

学食に対して要望があれば教えてください 味を改善して欲しい 3 3 6 9 4 7 9 11

献立内容を見直して欲しい 7 5 7 11 13 4 11 7

価格を安くして欲しい 19 11 35 29 28 23 33 21

食事の提供を早くして欲しい 8 5 6 4 5 5 6 8

雰囲気を良くして欲しい 1 0 1 5 2 1 6 7

営業時間を伸ばして欲しい 25 19 17 23 28 22 10 12

座席数を増やして欲しい 50 22 28 31 37 47 36 24

HM HR

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生 4年生

売店は週何回程度利用していますか １～２回 50 29 28 23 28 30 27 16

２～３回 18 10 14 18 27 13 12 15

３～４回 6 5 8 9 6 3 10 11

４～５回 4 3 6 5 12 11 6 8

利用しない 37 20 30 24 29 22 31 30
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学生生活アンケート（関キャンパス）

HM HR

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生 4年生

売店に対して要望があれば教えてください 味を改善して欲しい（お弁当など） 7 2 5 7 2 5 3 10

取扱商品を増やして欲しい 54 27 34 45 46 46 38 28

価格を安くして欲しい 28 26 30 33 49 41 42 28

雰囲気を良くして欲しい 2 1 1 6 2 2 9

営業時間を長くして欲しい 9 4 9 9 3 8 5 9

HM HR

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生 4年生

学校からの連絡は何で確認していますか ポータルサイト（PC） 39 16 29 14 16 19 22 15

ポータルサイト（スマホ） 102 50 71 63 87 64 68 53

Office365（メール） 53 46 50 41 44 44 57 31

掲示板 4 4 7 4 5 1 3 3

友人、先輩 34 22 23 21 31 21 15 13

教職員 3 3 3 3 3 1 3 6

確認していない 0 0 0 0 0 0 0 0

HM HR

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生 4年生

確認する頻度を教えてください 毎日 69 42 42 45 65 41 42 37

週に数回 42 21 39 31 35 36 42 32

週に一度 3 3 3 1 1 2 2 5

月に数回 0 1 1 0 0 0 0 2

年に数回 0 0 0 0 0 0 0 0

ほとんどない 1 0 1 2 0 0 0 4

HM HR

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生 4年生

授業以外の学内イベント等の情報をどこから得てい

ますか
学校HP 20 6 12 6 11 10 4 12

ポータルサイト（PC） 23 13 21 12 11 10 17 11

ポータルサイト（スマホ） 75 30 48 38 57 46 45 28

Office365（メール） 26 34 31 24 32 29 45 17

掲示板 3 5 2 3 2 3 1

友人、先輩 24 17 18 22 33 17 19 6

教職員 0 3 5 4 5 2 2 4

確認していない 11 10 6 12 7 8 7 11

HM HR

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生 4年生

あなたは大学の図書館を利用しますか 関キャンパスを利用する 101 58 70 75 78 66 69 59

可児キャンパスを利用する 1 0 0 1 1 0 0 1

大学の図書館を利用したことはない 12 6 8 0 23 9 9 4

HM HR

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生 4年生

どれくらいの頻度で図書館を利用しますか 1週間に1回以上 17 8 3 15 13 9 5 14

月に1～2回 10 11 19 15 12 6 20 9

試験期のみ利用する 54 29 22 25 42 35 28 30

ほとんど利用しない 24 16 34 22 17 24 24 19

利用したことがない 10 3 8 2 18 5 9 8

HM HR

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生 4年生

図書館では、年に2回、名古屋栄本店にて学生に専

門書を選書してもらうイベントを開催しています。

今年度はオンラインでの開催でした。このイベント

について知っていますか。

知っている 17 30 22 38 21 36 24 23

知らない 98 33 60 41 78 39 62 50

オンライン参加した。本屋の方が良い 0 0 0 0 1 0 0 2

オンライン参加した。オンラインの方が良い 0 1 0 0 0 0 0 0

本屋なら参加してみたい 0 2 0 0 0 2 0 2

オンラインなら参加してみたい 0 0 0 0 1 0 0 0

HM HR

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生 4年生

図書館にもっと増やして欲しい資料のジャンルはあ

りますか
医療系の専門書 25 18 17 15 11 11 13 14

国試対策問題集 23 17 44 35 1 24 17 20

一般書（小説等） 28 12 7 14 1 15 9 11

DVD（専門） 0 0 0 0 1 0 1 1

DVD（娯楽用） 8 4 2 4 7 8 2 3

就職対策本 1 5 10 11 1 5 8 6

語学学習（英語） 1 3 3 3 1 6 1 2
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学生生活アンケート（関キャンパス）

HM HR

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生 4年生

大学の好きな部分は何ですか 伝統・校風・雰囲気 18 16 17 15 20 11 11 8

大学の規模 7 2 4 3 3 3 4 6

大学の知名度 4 1 2 3 0 2 2 5

教育内容・カリキュラム 24 7 13 15 26 13 10 11

施設・設備 31 9 7 6 10 13 11 7

教員 25 20 13 22 17 9 17 21

課外活動 3 2 3 4 5 1 7 4

交友関係 48 29 44 37 41 29 38 26

HM HR

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生 4年生

大学の嫌いな部分は何ですか 伝統・校風・雰囲気 3 6 4 7 4 2 11 8

大学の規模 23 17 15 21 28 20 8 13

大学の知名度 18 14 13 6 16 8 12 4

教育内容・カリキュラム 23 15 21 14 13 9 10 4

施設・設備 36 29 27 37 38 26 19 20

教員 7 8 8 5 7 8 6 2

課外活動 1 4 8 10 6 6 5 7

交友関係 2 1 4 4 6 3 1 1

HM 0 0 0 HR 0 0 0

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生 4年生

大学のイメージに当てはまるものを選んでください 伝統や実績がある 21 14 17 15 9 15 7 11

教育方針・カリキュラムが魅力的である 20 5 9 7 17 9 8 9

教育内容のレベルが高い 12 6 5 5 6 4 5 9

活気がある感じがする 6 2 4 3 4 5 5 5

有名である 2 0 0 0 0 1 0 0

自分の興味や可能性を広げられる 22 8 5 5 7 10 7 2

資格取得に有利である 50 25 23 20 37 19 17 13

校風や雰囲気が良い 13 5 7 8 17 2 8 8

学校が発展していく可能性がある 3 0 0 1 2 2 3 1

就職に有利である 22 8 8 7 14 9 7 9

社会で役立つ力が身につく 10 7 8 1 10 6 6 2

国際的なセンスが身につく 0 0 0 0 2 0 0 0

教授・講師陣が魅力的である 5 9 5 8 6 4 14 8

将来の選択肢が増える 10 7 5 0 4 3 2 2

学習設備や環境が整っている 8 6 2 1 7 4 4 3

先輩・卒業生が魅力的である 1 0 0 1 1 0 0 1

学生の学力が高い 1 1 0 0 0 0 2 1

キャンパスがきれいである 12 4 2 3 7 3 4 1

寮や奨学金が充実している 1 0 1 3 3 4 1 1

学生の面倒見が良い 8 16 9 8 11 11 18 11

卒業後に社会で活躍できる 3 5 1 1 4 2 3 3

学生生活が楽しめる 7 4 2 2 9 3 7 2

クラブ・サークル活動が盛んである 4 1 0 1 2 1 1 1

周囲の人からの評判が良い 0 1 0 0 0 1 0 1

入試方法が自分に合っている 4 3 4 4 5 2 4 3

勉強するのに良い環境である 11 8 5 5 9 6 6 6

偏差値が自分に合っている 15 3 6 4 8 3 4 5

教養が身につく 8 5 3 2 3 0 2 4

遊びに行くのに便利な立地である 0 0 0 0 0 0 0 1

専門分野を深く学べる 7 9 2 6 3 5 7 5

交通の便が良い 1 1 0 0 2 1 0 1

学費が高くない 1 1 1 0 1 1 2 0

知的な 1 1 0 0 0 0 0 0

多様な 1 1 0 0 0 0 0 0

先進的な 0 0 0 0 0 0 0 0

おしゃれな 0 1 0 0 0 0 0 1

自慢できそう 0 0 0 0 0 0 0 2

個性的な 3 0 2 2 1 0 1 0

まじめ 9 10 6 4 4 10 7 4

力強い 0 0 0 0 0 0 2 1

のんびり 3 5 8 4 8 4 4 3

親しみやすい 6 7 7 3 8 1 1 3

自由な 6 3 3 0 3 3 4 1

明るい 5 3 4 1 5 1 1 0

落ち着いた 9 3 6 5 7 7 2 3

厳格な 1 2 2 0 2 2 2 0

上品な 1 2 1 0 1 0 0 1
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 2022年度学生生活アンケート（可児キャンパス）

質問 選択項目 NN PP MW

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生

どこから通学していますか 自宅から通学している 109 89 54 83 62 38 45 14

下宿先から通学している 20 13 12 22 22 11 17 3

129 102 66 105 84 49 62 17

NN PP MW

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生

通学方法を選択してください 徒歩 4 4 6 9 16 6 8 2

自転車 3 0 0 1 4 2 2 0

自動車 24 31 30 35 9 8 18 10

バイク・原付 0 1 0 0 0 0 0 0

スクールバス（美濃太田発）→可児C 25 18 9 18 16 8 8 0

スクールバス（西可児発）→可児C 73 48 21 42 39 25 26 5

129 102 66 105 84 49 62 17

NN PP MW

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生

可児キャンパスでくつろぐ場所はどこですか 音カフェ 84 47 32 45 31 15 25 3

 本カフェ 90 60 55 60 50 26 36 3

TUDOINOMA 28 12 5 23 14 2 8 1

TUDOINOMA-RED 13 7 3 13 4 2 4 1

図書館 14 12 13 8 11 2 8 3

空き教室 13 12 14 11 13 6 12 4

学内でくつろがない 8 14 2 17 15 4 14 7

その他 0 2 0 0 2 15 10 2

NN PP MW

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生

可児キャンパスで自習する場所はどこですか 音カフェ 75 43 33 48 28 12 25 2

本カフェ 91 62 56 61 44 27 32 2

TUDOINOMA 21 8 5 27 11 2 12 1

TUDOINOMA-RED 16 10 4 14 6 2 3 1

空き教室 12 22 21 17 24 23 29 9

学内で自習しない 9 10 3 13 14 5 5 5

NN PP MW

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生

学内の施設で新たに導入・設置して欲しいものはあ

りますか
グループ学習スペース 42 27 7 21 16 11 8 1

個人学習スペース 69 47 35 42 30 23 22 5

くつろぐことのできる場所 43 25 18 13 14 9 20 1

飲食ができる場所 40 34 29 29 25 19 32 1

体を動かせる場所 26 10 12 12 20 9 11 2

特になし 23 18 13 31 20 8 14 10

NN PP MW

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生

パソコンやタブレットを所持していますか 持っている 117 88 59 92 80 45 59 17

持っていない 12 14 7 13 4 4 3 0

NN PP MW

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生

所持の目的を教えてください レポート、論文の作成 115 86 59 84 78 42 56 16

メール、ポータルの確認 52 51 16 15 24 16 19 4

課外活動（クラブ・サークル） 23 52 3 1 5 0 6 0

情報検索（就職活動等） 28 53 10 9 8 7 9 1

授業で使用 28 56 12 16 26 19 24 2

卒業研究、ゼミ 22 51 16 58 0 1 4 10

NN PP MW

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生

学内のＩＴ環境について要望はありますか 無線LAN使用可能エリアを増やして欲しい 48 44 23 32 30 15 17 4

無線LAN使用可能エリアにおいて繋がりやすさを改善して欲しい 56 50 40 46 43 31 34 7

持ち込みできるPCを充電できる場所が欲しい 32 16 7 14 22 9 15 3

パソコンの設置台数を増やして欲しい 7 5 3 5 2 1 3 0

設置済みパソコンのスペックを上げて欲しい 5 6 1 6 6 1 7 0

特にない 46 35 17 39 23 15 16 7
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 2022年度学生生活アンケート（可児キャンパス）

NN PP MW

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生

事務局に対してどのようなイメージを持っています

か
どの窓口で何の手続きができるか分かりやすい 72 53 29 33 41 25 25 3

どの窓口で何の手続きができるか分かりにくい 18 19 9 22 18 3 12 6

対応や言葉遣いが丁寧 45 36 32 33 35 23 19 4

対応や言葉遣いに不満を感じることがある 12 12 5 25 2 4 14 2

親身になって相談に乗ってもらえる 15 15 10 11 12 12 9 2

相談に対し回答が得られない場合でも、適切な対応をしてもらえる 14 12 16 18 11 7 9 1

確認や相談への対応が不親切と感じる 5 9 5 19 4 1 11 1

NN PP MW

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生

教員とのオフィスアワー（対面・メールでの質問や

相談）は活用していますか
頻繁に利用している 4 4 5 9 6 2 8 1

たまに利用している 60 61 26 35 34 33 36 5

担任教員のみ利用する 24 14 13 31 16 6 9 2

利用していない 41 23 22 30 28 8 9 9

NN PP MW

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生

相談する内容を教えてください 成績に関すること 38 28 17 28 27 25 34 0

履修に関すること 25 14 8 6 8 8 14 0

講義・ゼミに関すること 41 32 12 41 31 19 21 4

研究に関すること 0 0 4 38 0 1 8 5

就職・進学等進路に関すること 4 8 33 42 0 0 5 4

人間関係に関すること 1 2 2 2 4 2 4 1

課外活動に関すること 1 3 0 0 4 0 3 1

経済的なこと 4 0 0 0 1 0 0 0

私生活のこと 8 8 4 5 7 3 5 0

健康に関すること 21 4 4 4 0 6 4 0

NN PP MW

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生

学習や研究上において、教員の指導は適切ですか 適切である 92 59 43 74 47 28 38 6

やや適切である 32 32 16 25 28 17 17 6

どちらでもない 4 9 6 4 7 4 7 5

やや適切でない 1 0 1 1 1 0 0 0

適切でない 0 2 0 1 1 0 0 0

NN PP MW

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生

留学の経験がありますか ある 4 3 5 13 9 1 6 2

ない 125 99 61 92 75 48 56 15

NN PP MW

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生

在学中に留学したいと考えていますか 考えている 19 6 4 4 14 4 3 2

考えていない 110 96 62 101 70 45 59 15

NN PP MW

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生

学内のプログラムを使用したいですか はい 18 5 3 3 12 2 3 2

いいえ 1 1 1 1 2 1 1 15

NN PP MW

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生

どのプログラムを利用したいですか フィリピン語学留学 4 2 1 1 1 1 1 8

ハワイ短期留学 9 5 3 3 5 2 3 1

オーストラリア短期留学 14 4 3 3 9 3 2 0
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 2022年度学生生活アンケート（可児キャンパス）

NN PP MW

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生

留学に関して不安や悩みはありますか 渡航先への不安 48 18 12 29 28 21 27 0

経済的な不安 58 27 23 29 40 23 35 1

語学力の不安 72 43 26 43 46 32 37 4

情報不足 34 15 25 25 21 15 16 1

授業への影響 25 18 14 14 21 18 24 0

就職活動への影響 7 7 14 5 4 5 4 0

課外活動への影響 8 2 1 3 4 4 4 0

NN PP MW

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生

キャリア支援で実施して欲しいこと・欲しかったこ

とはありますか
求人情報の提供 56 48 27 29 29 15 30 5

専門スタッフによる就職相談 23 17 16 11 15 18 1 0

進路やキャリア開発、就職等ガイダンス 38 25 10 19 16 16 20 0

資格取得に関する情報提供 40 11 13 12 24 14 21 1

面接対策 41 46 34 35 24 13 23 3

学内で行う病院説明会 26 21 13 14 16 8 13 3

インターンシップの斡旋 27 35 15 21 16 16 15 2

NN PP MW

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生

インターンシップや病院見学に参加したこと、もし

くは参加予定はありますか
ある 31 33 66 92 26 13 7 14

ない 98 69 0 13 58 36 55 3

NN PP MW

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生

参加しない理由を教えてください 制度が分からない 52 31 0 1 1 12 31 0

申込方法が分からない 25 20 0 0 17 7 19 0

情報がない 44 35 0 3 35 12 22 0

経済的な心配がある 7 2 0 0 6 2 7 0

興味がない 9 10 0 9 10 13 13 1

NN PP MW

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生

入学後、地域のボランティアに参加したことがあり

ますか
ある 24 32 34 49 8 7 18 4

ない 105 70 32 56 76 42 44 13

NN PP MW

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生

どんなボランティアに参加しましたか まちづくり・イベント支援 11 20 15 28 6 2 4 3

子ども・青少年支援 6 6 9 8 1 0 4 0

障害者支援 1 2 3 2 1 0 0 0

高齢者支援 3 3 6 9 0 0 0 0

安全・防災・被災地支援 0 1 1 4 0 1 3 2

文化・芸術・スポーツ活動に対する支援 5 7 5 6 2 1 5 0

国際交流支援 0 0 0 0 0 0 0 0

NN PP MW

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生

参加したことがない理由を教えてください 興味・関心がない 24 22 5 19 36 20 13 4

時間がない 74 42 22 31 39 33 26 0

情報がない 50 36 20 23 25 10 30 0

面倒だから 9 6 6 12 14 13 11 0

周りに活動している人がいない 39 19 15 9 17 12 15 0

誘われたことがない 14 12 10 8 8 6 9 0

コミュニケーションが苦手 6 6 0 4 8 11 4 0

自信がない 16 5 0 5 11 7 4 0

3



 2022年度学生生活アンケート（可児キャンパス）

NN PP MW

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生

どんなボランティアなら参加したいですか まちづくり・イベント支援 96 82 30 51 24 17 24 0

子ども・青少年支援 88 83 39 39 25 15 20 0

障害者支援 66 68 21 18 9 6 11 0

安全・防災・被災地支援 65 71 19 20 15 9 16 2

文化・芸術・スポーツ活動に対する支援 79 74 21 24 37 20 31 2

国際交流支援 64 69 9 11 7 4 11 4

参加したくない 54 66 2 10 20 8 9 3

NN PP MW

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生

通常授業時の、一日の使い方を教えてください [通

学時間]
０．５時間未満 23 20 16 30 19 10 14 3

０．５～１時間 48 30 25 31 27 6 14 9

１～２時間 41 44 22 33 26 25 18 3

２～３時間 11 3 3 9 8 6 7 1

３～４時間 5 2 0 2 4 1 5 1

４～５時間 1 2 0 0 0 0 4 0

５時間以上 0 1 0 0 0 1 0 0

NN PP MW

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生

通常授業時の、一日の使い方を教えてください [授

業出席時間]
１～２時間 6 5 0 3 1 0 1 1

２～３時間 23 12 2 21 6 4 4 4

３～４時間 26 2 9 13 7 4 1 0

４～５時間 35 18 10 27 17 9 11 3

５時間以上 35 62 44 37 52 32 42 9

NN PP MW

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生

通常授業時の、一日の使い方を教えてください [自

学自習時間（予習・復習）]
０．５時間未満 20 14 9 8 7 5 6 1

０．５～１時間 45 24 17 14 26 10 18 6

１～２時間 40 39 20 37 31 25 25 7

２～３時間 16 19 14 20 16 4 10 1

３～４時間 8 6 3 11 3 5 2 1

４～５時間 0 0 2 7 1 0 0 1

５時間以上 0 0 1 8 0 0 1 0

NN PP MW

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生

通常授業時の、一日の使い方を教えてください

[キャンパス滞在時間]
０．５時間未満 2 4 1 5 0 0 3 1

０．５～１時間 7 1 2 3 4 0 0 0

１～２時間 1 2 1 3 3 2 1 2

２～３時間 20 11 2 16 6 2 4 4

３～４時間 19 1 4 12 4 1 1 0

４～５時間 22 12 5 14 10 1 1 2

５時間以上 58 71 51 52 57 43 52 8

NN PP MW

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生

通常授業時の、一日の使い方を教えてください [課

外活動時間]
０．５時間未満 95 75 54 83 62 44 51 14

０．５～１時間 17 11 7 9 9 3 5 0

１～２時間 9 10 3 6 9 2 3 3

２～３時間 3 3 1 5 3 0 2 0

３～４時間 5 2 0 1 0 0 0 0

４～５時間 0 1 0 0 0 0 0 0

５時間以上 0 0 1 1 1 0 1 0

NN PP MW

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生

通常授業時の、一日の使い方を教えてください [ア

ルバイト時間]
０．５時間未満 16 13 28 31 37 28 37 11

０．５～１時間 6 4 3 11 5 2 2 0

１～２時間 10 16 3 14 3 5 5 3

２～３時間 36 27 7 29 12 7 7 1

３～４時間 31 19 11 7 15 3 6 1

４～５時間 23 12 10 10 4 3 3 0

５時間以上 7 11 4 3 8 1 2 1
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 2022年度学生生活アンケート（可児キャンパス）

NN PP MW

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生

通常授業時の、一日の使い方を教えてください [余

暇時間]
０．５時間未満 8 4 0 3 7 2 4 2

０．５～１時間 17 19 7 11 13 12 6 2

１～２時間 45 28 23 31 28 15 17 6

２～３時間 25 24 17 33 18 12 23 3

３～４時間 18 13 9 12 8 4 4 4

４～５時間 8 8 7 7 2 2 5 0

５時間以上 8 6 3 8 8 2 3 0

NN PP MW

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生

通常授業時の、一日の使い方を教えてください [睡

眠時間]
０．５時間未満 0 1 0 2 0 0 2 1

０．５～１時間 6 2 0 1 3 0 0 0

１～２時間 0 3 0 1 1 1 1 2

２～３時間 18 10 4 15 3 5 3 3

３～４時間 8 4 2 5 6 2 3 1

４～５時間 18 24 10 11 14 10 12 1

５時間以上 79 58 50 70 57 31 41 9

NN PP MW

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生

オンライン授業の視聴時間帯を教えてください 9～12時 18 16 27 58 13 6 21 13

12～15時 27 22 31 53 18 16 27 10

15時～18時 21 19 24 32 17 14 32 6

18時～21時 47 39 22 13 26 19 36 2

21時～24時 4 48 16 15 47 24 32 1

それ以降 12 6 1 1 12 8 3 0

NN PP MW

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生

オンライン授業は主にどの端末で視聴していますか PC 50 26 33 49 27 17 42 13

スマートフォン 77 74 29 45 42 18 10 3

タブレット 2 2 4 11 15 14 10 1

NN PP MW

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生

自宅や下宿先でのネット環境について教えてくださ

い
インターネット、Wi-Fi接続の環境が整っている 125 99 63 99 80 47 56 16

自宅や下宿先にネット環境が整っていなく、学校で視聴している 0 1 2 0 1 2 0 0

自宅や下宿先にネット環境が整っていなく、外部（Wi-Fiのあるカフェ等）で視聴している 0 0 0 0 0 0 0

データ容量に余裕のあるプランを契約している 2 3 1 2 2 1 1 1

データ容量を追加して視聴している 1 0 2 0 1 1 1 0
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 2022年度学生生活アンケート（可児キャンパス）

NN PP MW

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生

課外活動（クラブ・サークル）に参加していますか 参加している 49 35 13 42 34 11 22 1

参加していない 80 67 53 63 38 40 50 16

NN PP MW

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生

参加していない理由を教えてください 授業が忙しく参加する余裕がない 27 42 18 24 17 17 22 8

アルバイトが忙しく参加する余裕がないアルバイトが忙しく参加する余裕がない 39 14 11 13 8 7 4 0

興味のある課外活動がない 38 25 15 22 20 16 13 2

課外活動について知らない・勧誘されなかった 8 5 18 8 6 8 14 1

課外活動に興味がない 17 13 17 14 18 8 7 8

NN PP MW

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生

奨学金は利用していますか 利用している 56 44 26 51 44 22 26 2

利用していない 73 58 40 54 40 27 36 15

NN PP MW

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生

利用している奨学金を教えてください 日本学生支援機構 貸与奨学金 42 33 19 38 35 18 19 2

日本学生支援機構 給付奨学金 15 13 8 4 13 4 6 0

市町村の奨学金 0 5 2 4 2 0 3 0

病院の奨学金 4 2 4 10 1 0 3 0

NN PP MW

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生 0

現在の奨学金で充足していますか 十分である 28 19 37 35 22 15 8 0

どちらでもない 17 14 7 12 19 5 14 2

十分ではない 2 0 2 4 3 2 4 0

NN PP MW

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生

保健室を利用したことがありますか ある 20 24 5 19 15 15 12 5

ない 15 78 61 86 63 34 50 12

NN PP MW

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生

学生相談室を利用したことがありますか ある 0 1 3 3 4 2 5 1

ない 129 101 63 102 80 47 57 16

NN PP MW

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生

対応について教えてください 満足 0 1 2 3 2 0 4 1

やや満足 0 0 1 0 2 1 1 0

どちらでもない 0 0 0 0 0 1 0 0

やや不満 0 0 0 0 0 0 0 0

不満 0 0 0 0 0 0 0 0

NN PP MW

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生

利用しない理由を教えてください 申込みが煩雑 4 2 1 6 5 2 4 0

利用方法がわからない 23 15 10 20 17 4 12 1

先生に相談しづらい 5 6 2 8 9 3 4 1

相談事がない 91 73 45 71 49 39 42 11

相談室の存在を知らない 14 5 5 11 16 4 4 1

NN PP MW

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生

学生生活において悩みや不安はありますか 自分の性格や能力 23 24 13 21 32 12 18 2

健康上の問題 7 5 3 7 6 3 15 0

勉学上の問題 48 49 20 29 1 26 40 1

人間関係の問題 9 9 4 6 17 5 10 2

経済的な問題 10 3 4 4 17 3 14 0

将来の進路について 48 43 35 12 27 15 30 0
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 2022年度学生生活アンケート（可児キャンパス）

NN PP MW

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生

昼食はどのように摂っていますか その日による 0 0 0 0 1 0 0 0

バナナ 0 0 0 0 1 0 0 0

外食 0 0 0 1 0 0 1 0

学食 46 25 14 20 28 20 23 4

学食やスーパーで買ったパン 1 0 0 0 0 0 0 0

売店 3 2 3 6 5 2 3 0

弁当 78 75 49 78 48 25 33 13

食べない 1 0 0 0 1 2 2 0

NN PP MW

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生

学食は週何回程度利用していますか １～２回 59 41 27 35 22 3 15 9

２～３回 11 3 7 8 4 5 4 1

３～４回 16 5 3 1 6 2 6 2

４～５回 19 14 8 12 18 14 18 0

利用しない 24 39 21 49 34 22 22 5

NN PP MW

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生

食事メニュー（味・量）に満足していますか している 96 52 43 52 37 22 33 11

していない 9 11 2 4 13 5 7 1

NN PP MW

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生

価格設定は適切ですか 適切である 95 47 38 51 43 26 33 12

適切でない 10 16 7 5 7 1 7 0

NN PP MW

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生

学食を利用しない理由を教えてください 美味しくない 0 0 0 0 0 0 1 0

価格が高い 7 15 8 8 8 5 7 1

営業時間が短い 5 4 6 4 2 4 6 1

興味がない 14 18 9 28 16 8 11 2

NN PP MW

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生

学食に対して要望があれば教えてください 味を改善して欲しい 0 0 0 2 2 3 6 0

献立内容を見直して欲しい 7 10 5 5 7 2 10 1

価格を安くして欲しい 47 36 20 17 24 9 16 4

食事の提供を早くして欲しい 16 19 12 18 15 12 15 3

雰囲気を良くして欲しい 4 1 0 0 2 0 2 0

営業時間を伸ばして欲しい 46 29 22 26 18 15 19 9

座席数を増やして欲しい 55 48 32 53 28 27 28 4

NN PP MW

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生

売店は週何回程度利用していますか １～２回 69 49 27 50 28 16 28 7

２～３回 17 19 10 17 13 7 10 3

３～４回 7 6 4 6 5 5 6 0

４～５回 6 3 2 4 6 3 1 0

利用しない 30 25 23 28 32 18 17 7
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 2022年度学生生活アンケート（可児キャンパス）

NN PP MW

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生

売店に対して要望があれば教えてください 味を改善して欲しい（お弁当など） 0 2 1 2 3 0 6 0

取扱商品を増やして欲しい 47 47 28 42 35 21 26 10

価格を安くして欲しい 53 48 19 25 33 18 33 6

雰囲気を良くして欲しい 5 1 3 3 1 2 2 0

営業時間を長くして欲しい 8 6 7 10 10 5 5 2

NN PP MW

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生

学校からの連絡は何で確認していますか ポータルサイト（PC） 28 12 10 16 14 12 19 5

ポータルサイト（スマホ） 98 79 53 85 73 37 48 12

Office365（メール） 48 44 40 56 46 35 42 7

掲示板 0 1 2 0 3 1 1 0

友人、先輩 37 29 12 24 12 12 18 3

教職員 2 3 3 6 3 3 7 3

確認していない 0 0 0 0 0 0 0 0

NN PP MW

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生

確認する頻度を教えてください 毎日 55 40 30 40 49 30 34 4

週に数回 72 55 33 54 34 18 24 1

週に一度 1 6 2 4 1 1 2 2

月に数回 0 1 1 1 0 0 1 0

年に数回 1 0 0 1 0 0 0 0

ほとんどない 0 0 0 5 0 0 1 0

NN PP MW

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生

授業以外の学内イベント等の情報をどこから得てい

ますか
学校HP 16 10 8 12 7 3 6 0

ポータルサイト（PC） 29 16 12 17 12 10 18 1

ポータルサイト（スマホ） 62 58 36 58 39 24 35 5

Office365（メール） 33 24 26 39 27 28 28 2

掲示板 1 3 1 0 1 1 3 2

友人、先輩 32 22 13 14 27 13 13 1

教職員 1 0 1 3 2 4 4 1

確認していない 8 7 9 12 17 8 4 2

NN PP MW

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生

あなたは大学の図書館を利用しますか 関キャンパスを利用する 1 0 0 0 0 0 0 0

可児キャンパスを利用する 117 93 63 96 72 36 53 15

大学の図書館を利用したことはない 3 5 2 4 6 5 6 1

NN PP MW

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生

どれくらいの頻度で図書館を利用しますか 1週間に1回以上 16 10 13 9 11 1 8 2

月に1～2回 25 29 14 34 20 33 24 5

試験期のみ利用する 37 47 13 35 14 7 14 2

ほとんど利用しない 25 29 14 34 20 33 24 5

利用したことがない 1 2 1 5 5 2 4 1

NN PP MW

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生

図書館では、年に2回、名古屋栄本店にて学生に専

門書を選書してもらうイベントを開催しています。

今年度はオンラインでの開催でした。このイベント

について知っていますか。

知っている 40 40 17 52 27 18 26 8

知らない 87 122 47 49 55 30 30 9

オンライン参加した。本屋の方が良い 1 1 1 1 0 0 2 0

オンライン参加した。オンラインの方が良い 0 0 1 1 1 0 1 0

本屋なら参加してみたい 0 0 0 1 1 0 0 0

オンラインなら参加してみたい 2 1 0 4 1 1 0 0

NN PP MW

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生

図書館にもっと増やして欲しい資料のジャンルはあ

りますか
医療系の専門書 20 42 33 42 10 10 15 5

国試対策問題集 32 24 26 37 20 10 29 3

一般書（小説等） 32 18 10 11 23 4 11 3

DVD（専門） 1 0 0 1 0 0 0 0

DVD（娯楽用） 10 6 1 5 9 0 3 2

就職対策本 1 2 14 11 4 4 5 0

語学学習（英語） 5 1 1 3 7 3 0 0
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 2022年度学生生活アンケート（可児キャンパス）

NN PP MW

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生

大学の好きな部分は何ですか 伝統・校風・雰囲気 39 26 17 25 15 9 11 4

大学の規模 11 5 7 10 8 4 3 0

大学の知名度 2 1 3 4 0 0 0 0

教育内容・カリキュラム 27 14 15 20 9 7 9 0

施設・設備 55 40 27 30 38 24 22 2

教員 36 25 17 40 17 16 23 4

課外活動 5 6 1 3 4 1 0 0

交友関係 54 31 21 48 25 13 15 3

NN PP MW

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生

大学の嫌いな部分は何ですか 伝統・校風・雰囲気 3 9 0 8 30 0 4 2

大学の規模 22 23 15 15 12 9 14 2

大学の知名度 16 13 7 3 14 8 10 2

教育内容・カリキュラム 5 20 3 9 5 4 12 4

施設・設備 10 18 7 24 10 7 12 6

教員 1 1 3 4 0 2 2 1

課外活動 14 7 7 9 6 2 7 0

交友関係 4 4 1 2 5 0 5 0

NN PP MW

1年生 2年生 3年生 4年生 1年生 2年生 3年生

大学のイメージに当てはまるものを選んでください 伝統や実績がある 18 16 16 25 0 3 0 2

教育方針・カリキュラムが魅力的である 26 21 13 17 7 6 4 0

教育内容のレベルが高い 13 11 10 13 2 1 0 0

活気がある感じがする 4 2 4 0 0 1 0

有名である 4 2 0 4 0 0 1 0

自分の興味や可能性を広げられる 20 7 6 11 7 6 4 1

資格取得に有利である 35 31 24 30 11 9 8 6

校風や雰囲気が良い 30 17 16 22 14 6 6 2

学校が発展していく可能性がある 11 3 4 4 10 8 7 0

就職に有利である 10 13 9 16 2 1 1 0

社会で役立つ力が身につく 19 6 4 8 6 4 4 0

国際的なセンスが身につく 5 0 0 0 0 0 1 0

教授・講師陣が魅力的である 19 9 7 13 9 12 12 0

将来の選択肢が増える 20 15 10 11 7 7 1 0

学習設備や環境が整っている 28 12 8 5 10 9 10 0

先輩・卒業生が魅力的である 3 2 0 1 0 0 0 0

学生の学力が高い 10 5 7 13 0 0 0 0

キャンパスがきれいである 57 41 24 30 29 23 24 2

寮や奨学金が充実している 4 1 0 1 3 0 0 0

学生の面倒見が良い 25 14 8 17 17 13 15

卒業後に社会で活躍できる 9 2 2 3 3 1 0 0

学生生活が楽しめる 19 7 2 7 6 4 4 1

クラブ・サークル活動が盛んである 2 1 1 5 1 0 0 0

周囲の人からの評判が良い 4 5 2 2 0 0 0 0

入試方法が自分に合っている 12 3 7 7 1 2 1 0

勉強するのに良い環境である 23 8 6 14 11 8 8 0

偏差値が自分に合っている 12 8 3 8 10 4 3 0

教養が身につく 11 9 4 6 5 2 1 0

遊びに行くのに便利な立地である 1 0 0 0 0 0 0 0

専門分野を深く学べる 18 4 5 4 7 2 3 1

交通の便が良い 7 1 3 1 3 1 2 0

学費が高くない 3 0 2 1 1 1 1 0

知的な 2 1 0 2 1 0 0 0

多様な 2 1 0 2 1 2 0 0

先進的な 3 0 0 1 1 0 0 0

おしゃれな 14 2 3 0 1 1 3 0

自慢できそう 4 1 1 0 1 0 0 0

個性的な 3 1 1 1 3 0 2 0

まじめ 10 5 10 9 5 1 1 0

力強い 1 1 0 2 1 0 0 0

のんびり 12 1 5 4 3 5 7 1

親しみやすい 14 3 2 8 4 2 1 0

自由な 15 2 3 7 4 1 5 0

明るい 10 4 6 6 4 1 1

落ち着いた 15 7 5 8 3 5 5 1

厳格な 1 1 1 0 0 0 0 0

上品な 5 1 1 1 1 0 0 0
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